

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Předběžná studie proveditelnosti sportovní haly v Praze
Jméno autora:	Bc. Jiří Krůšek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Martin Smola
Pracoviště oponenta práce:	Contract management a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost zadání hodnotím jako náročnější.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Závěrečná práce splňuje zadání. Autor v teoretické části navrhl strukturu předběžné studie proveditelnosti, včetně detailního rozboru jednotlivých částí. V praktické části následně zpracoval předběžnou studii proveditelnosti pro vybraný reálný model sportovní haly.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor zvolil vhodný postup a posloupnost řešení. V teoretické části autor popsal postup v rámci jednotlivých kapitol předběžné studie, včetně možných variant řešení. V praktické části autor zvolil jednotlivá řešení, které prakticky použil pro zhodnocení výstavbového projektu.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor v praktické části provedl odborné zhodnocení proveditelnosti reálného modelu stavby v předinvestiční fázi projektu. Z práce je zřejmé aktivní zajištění vstupních dat, relevantních zdrojů a jejich následné zhodnocení. V rámci zpracování práce provedl autor místní šetření za účelem získání přesnějších dat o dotčeném území.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální stránka práce je na vysoké úrovni. Autor v textu používá pro názornost a přehlednost tabulky, grafy, obrázky. Tyto dobře dokreslují pospané postupy v textu a čtenáři usnadňují orientaci v problému.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Práce disponuje rozsáhlým seznamem literatury, z které autor vychází a cituje. Autor v práci dodržuje citační etiku a příslušné zvyklosti.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Závěrečná práce se zabývá reálný projektem s cílem pomoci místní samosprávě při rozhodování o další fázi projektu.

V závěru je obsaženo relevantní doporučení pro další postup v rámci výstavbového projektu, na základě analyzovaných dat.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Autor si zvolil téma přínosné pro praxi. Ve své práci uplatnil znalosti získané při studiu, tak i své znalosti z prostředí potencionálních budoucích uživatelů. V rámci získání dostatečných dat pro vypracování studie provedl autor místní šetření.

Zpracovaná studie je relevantním podkladem pro příslušnou samosprávu při rozhodování o další fázi výstavbového projektu.

Otázky oponenta:

- 1) Proč je nutné zajistit výkon činnosti technického dozoru stavebníka a autorského dozoru při realizaci staveb z veřejného rozpočtu? Čím jsou stanoveny požadavky na kvalifikaci osob, které mohou tuto činnost vykonávat?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.2.2021

Podpis:

